

# 16部门联合开展2025寒假儿童关爱服务活动

新华社北京1月6日电(记者 黄玥)全国妇联、中央网信办、最高人民法院、最高人民检察院、教育部、公安部等16部门印发通知,联合部署开展“把爱带回家 同心护成长”2025寒假儿童关爱服务活动,帮助广大儿童度过一个健康、安全、快乐、有意义的假期。

通知指出,各地各有关部门要依托儿童活动中心、青少年宫等校外教育机构,发挥纪念馆、文化馆等阵地作用,广泛开展弘扬中华优秀传统文化主题实践活动。要创新活动载体、挖掘特色资源,

在年俗文化和传统文化体验活动中,引导广大儿童品味中华文化的深厚底蕴。

通知要求,各地各有关部门要着眼儿童可能面临的意外伤害和违法侵害,做实前端预防,守护假期安全。全国妇联联合相关部门持续推出“儿童关爱服务安全小锦囊”,各地要开展一次安全知识宣传进社区、进家庭活动,加强对未成年人保护法等普法宣传。各地各有关部门要用好寒假亲子欢聚时机,组织开展“书香飘万家”“科普进万家”等

亲子活动,用好“幸福家·家庭教育服务园地”平台资源,帮助家长科学育儿,使广大儿童在亲子陪伴中收获成长。

通知强调,要特别关注留守儿童、困境儿童、流动儿童等特殊困难群体的实际需求,帮助他们纾难解困。要加强入户走访,动员妇联执委、儿童主任等走进辖区内留守困境儿童家庭,面对面了解情况需求,积极帮助解决。要做好结对关爱,发挥爱心妈妈等志愿服务队伍作用,陪伴孩子们一起过大年、实现“微心愿”等。

## “雪龙2”号停靠新西兰利特尔顿港

新华社“雪龙2”号1月6日电(记者 黄韬铭)北京时间6日,执行中国第41次南极考察任务的“雪龙2”号停靠新西兰利特尔顿港,开展物资补给和人员轮替工作。

此前,“雪龙2”号已完成中山站和秦岭站的物资卸运和人员上站工作,并接上22名韩国张保皋站的考察队员,帮助运送他们到利特尔顿港。此次靠港期间,“雪龙2”号将接上38名考察队员,补充燃油、蔬菜、水果等物资。

接下来,“雪龙2”号将前往阿蒙森海执行考察任务,开展生物生态、水体环境、沉积环境、大气环境及污染物分布综合调查监测。

中国第41次南极考察由自然资源部组织,派出3艘船执行考察任务。目前“雪龙”号正在长城站进行卸货作业;“永盛”号货轮正在秦岭站进行物资卸运。

## 青藏高原将打造世界级铜资源基地

新华社北京1月6日电(记者 王立彬)已经形成四个千万吨级铜矿资源基地、预测铜矿资源潜力达1.5亿吨,我国青藏高原将打造成为世界级铜资源基地。

中国地质调查局6日发布数据称,新一轮找矿突破战略行动实施以来,我国不断加大铜矿找矿力度,通过公益引领、科技创新,推动央地企协同,在青藏高原、黑龙江等地区取得一系列重大找矿成果,新增铜资源量为“十三五”新增资源量的2倍。

在青藏高原,“十四五”以来,累计新增资源量2000余万吨,预测资源潜力达1.5亿吨,已经形成玉龙、多龙、巨龙-甲玛和雄村-朱诺四个千万吨级的铜矿资源基地。青藏高原将成为世界级铜资源基地,有力改变我国铜矿勘查开发格局。

与此同时,黑龙江多宝山铜矿深部找矿实现重大突破,新增铜资源量365万吨,巩固了东部铜资源基地的资源基础,将显著提升我国铜资源保障能力。

青藏高原生态环境脆弱,我国将坚

持发展绿色矿业,矿业活动坚持近零排放,生态扰动要降低至最低限度,矿业开发以后,还要依法复原或复垦、复绿,实现资源利用与生态保护协调发展。

据介绍,中国地质调查局将持续加大矿产基础地质调查工作力度,增强科技创新引领作用,摸清铜矿资源家底,积极引导拉动地方、企业和社会资本投入,大力推进绿色勘查开发,着力打造一批新的铜矿大型资源基地,保障国家能源资源安全、促进区域经济高质量发展。

## 墨西哥一酒吧发生枪击事件致7人死亡

新华社墨西哥城1月5日电(记者 吴昊)墨西哥东南部塔瓦斯科州检方5日下午发布公告说,该州首府比亚埃尔莫萨市一处酒吧4日晚发生一起枪击事件,造成7人死亡、5人受伤。

公告说,一群持枪者冲入当地一家名为“蓝色之家”的酒吧,开枪射击现场人员,随后逃离现场。

墨西哥安全部长奥马尔·加西亚通过社交媒体表示,将协调司法部门和地方安全部门尽快速捕枪击事件嫌疑人。

## 韩国公调处:将向法院申请延长对尹锡悦的逮捕令

新华社首尔1月6日电(记者 陆爱华 姬新龙)韩国高级公职人员犯罪调查处(公调处)6日表示,将向法院申请延长当天到期的对被停职总统尹锡悦的逮捕令。

公调处当天上午在新闻发布会上说,综合考虑警方对执行逮捕令的专业性和现场指挥体系的统一性,公调处已决定将逮捕尹锡悦的任务移交韩国警察厅国家调查本部,以便更加迅速、高

效地执行程序。但移交任务后,公调处仍将继续进行对尹锡悦的调查。

据韩国媒体报道,韩国警察厅国家调查本部当天表示,公调处关于移交执行逮捕令发送的公文“存在法律缺陷”。

尹锡悦方面表示,公调处向警方移交逮捕令执行任务是又一“非法行为”,并向检察机关举报了“共同调查本部”执行逮捕令的11人,包括公调处处长吴东运、代行警察厅厅长职权的次长李昊荣、

代行国防部长官职权的次官金善镐等。

韩国“共同调查本部”由韩国警察厅、公调处和国防部联合设立。2024年12月31日,韩国首尔西部地方法院以涉嫌发动内乱和滥用职权为由对尹锡悦发布逮捕令,逮捕令的有效期于本月6日截止。公调处本月3日对尹锡悦执行逮捕令,但遭到总统警卫处阻拦。经过数小时对峙后,公调处宣告行动失败,暂停执行逮捕令。

### 哈尔滨第四十一届公益冰雪集体婚礼举行

1月6日,在哈尔滨冰雪大世界园区,新人参加公益冰雪集体婚礼。

当日,作为哈尔滨国际冰雪节重点活动之一的哈尔滨第四十一届“四季沐歌”公益冰雪集体婚礼在哈尔滨冰雪大世界举行,来自全国17个省(区市)的43对新人在冰雪中喜结良缘。

新华社记者 谢剑飞/摄



### 拍卖公告

受委托,我公司定于2025年1月14日10时在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:承压蒸汽锅炉1台、全自动燃油燃气蒸汽锅炉2台。

有意竞买者,请于2025年1月13日17时前持有效证件并向我公司账户缴纳3万元竞买保证金(户名:河南鹏程招标采购有限公司,开户行:中国银行驻马店分行营业部,账号:254604816515。保证金以实际到账为准)后,到我公司办理竞买手续。

展示时间地点:自公告之日起在拍卖标的所在地现场展示。咨询电话:15803813309。报名地点:驻马店市金雀路与天中山大道交叉口东50米北侧。河南鹏程招标采购有限公司 2025年1月7日

### 公告

驻马店经济开发区卡魔岛儿童娱乐馆于2024年4月1日发布撤柜公告,现距离发布撤柜公告已有9个月。在2025年1月31日前没有联系办理退卡事务的顾客视为自动放弃,请自行承担,与卡魔岛儿童娱乐馆无关。

驻马店经济开发区卡魔岛儿童娱乐馆 2025年1月7日

## 分类信息·广告

包罗万象的资讯超市 商家百姓的互惠平台

刊登热线:13271700678 13393950005

◆本版信息不作为承担法律责任的依据,请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告:办理业务请核实业务员身份。

# 欢迎刊登分类信息

### 写字楼招租

市区中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100㎡-980㎡框架,组合办公、商务办学均可,小户型公寓、20㎡-90㎡门面、270㎡大屏幕外租,4000㎡停车场外租。  
李女士:18272988860/邵女士:15893989925